



# “我的乐园” 属于我们的美好天地



彭燕斌

高新区信懋小学语文老师,教龄近30年。她辅导学生参加各级各类征文活动,先后荣获省、市、区各级奖项。她是宁波市“百优班主任”,获此殊荣曾多次被评为鄞州区优秀班主任、鄞州区优秀辅导员、宁波国家高新区优秀班主任等荣誉称号。

## 学生习作

### 幸福花园

有些人的乐园是书房,有些人的乐园是客厅,有些人的乐园是游戏厅。而我的乐园,是我们班级的“小芽儿幸福花园”,它给了我许多乐趣。

花园中最醒目的,还得数那些多姿多彩的花儿了。只是一个小小的花园,却种了好几种花:月季花、绣球花、百合花、波斯菊、向日葵、凤仙花……数一数,竟然有十多种花儿呢!绣球花虽然不醒目,但它却有一种自然的美,头上花儿毛茸茸的,仿佛绣球一般,真是名副其实。这些花儿中,同学们最欣赏多姿多彩的波斯菊了,它的花瓣层层叠叠的,一层层弯弯的花瓣保护着中间的花蕊。一眼望去,波斯菊五颜六色的,黄得明艳,红得似火,紫得高贵,其中我最喜欢淡蓝色,虽然比不上大红大紫的花儿,但我独爱它蓝得淡雅。

这乐园中的花儿,都是我们的牵挂。当它们需要照料的时候,我们就摇身一变,成了一个个勤劳的“小园丁”。我们一会儿拿着水壶给花儿浇水,一会儿拿着肥料给花儿施肥,一会儿用锄头给花儿松土,让它们在阳光下快乐地成长。虽然照料这个小花园经常把我们累得满头大汗,但看着那些花儿茁壮成长,我们内心充满了快乐。在花园中,我们还可以做一件事,那就是赏花啦!有的同学安静地注视着,有的同学在和花儿倾诉,有的同学在花间玩耍。一阵微风吹过,花儿们摆动起了身子,发出“沙沙”的响声,好像在和同学们打招呼。

这就是我们的花园,它给了我无数的乐趣,让我的学校生活不再枯燥,变得快乐、温馨、丰富多彩。

鄞州区董山小学413班  
梅书泽(证号2413260)  
指导老师 杨美玲

### 爷爷家的大菜园

爷爷家在乡下,家门前有一个大菜园,这菜园就像一个大菜场,一年四季都有丰富的瓜果蔬菜。

菜园里的昆虫自然也是丰富多样,西瓜虫通体黑色,小的只有米粒大小,大的也只有两个小拇指的指甲盖那么大;知了全身灰黑色,透亮的小翅膀,总喜欢“知了,知了”地叫个不停;毛毛虫通体绿色,全身毛茸茸的、胖胖的,总在树叶间爬行,那是它巧妙的伪装。

清晨,植物都是新鲜漂亮的,比前一天大一些。正中午,太阳火辣辣的,植物都低下了头,大部分虫子不会到太阳底下来,只有大胆的还在叶荫下爬行、玩耍。

雷阵雨落下了,就像天空落泪了;云散了,就像玩捉迷藏。一切都是那么鲜活,那么自由,想做什么就做什么,想长多高就长多高。在爷爷的菜园里,有像被人打得一青一红的冬枣、胖子南瓜,还有绿油油的丝瓜和有留着长胡子的玉米。青瓜的皮不好吃,去皮后,青瓜淡淡的甜味入口,让人心旷神怡。西红柿十分害羞,没成熟时就是一张苦瓜脸,成熟了就整天红着脸,有的躲在叶子后,有的藏了起来,好像在玩躲猫猫似的。

爷爷要去菜园时,我会提前涂好厚厚的一层防晒霜,再贴一身的防蚊贴。我跟着爷爷到菜园土中抓西瓜虫,用袋子和杆子做一个网捕蝉,用杆子打冬枣。玩累了,我不用枕头,不用被子就在树荫下睡着了。爷爷干完活才把我叫醒,爷孙俩踏着夕阳回家去了。

在园子里待上一天,看似有点无聊,但其实有很多乐趣。

余姚市第一实验小学学弄校区505班  
李钰婷(证号2417509)  
指导老师 吕操

### 依山傍水的乡村

有人喜欢热闹的城市,有人喜欢安静的小树林,而我却喜欢依山傍水的乡村,那里使我的童年更加快乐。

我的阿太就住在那里,屋后是一座座青绿的高山,里面长满了竹笋。每年春天,春雨一下,地上的竹笋便成群结队地探出头来,好奇地望着上面的世界。这个时候,爸爸就带着我,提着篮子走上山去挖又白又嫩的春笋。我手里拿着小锄头,轻轻地挖着,不一会儿,我们便挖了一大筐,有说有笑地满载而归。

当有空时,我就会去幽静的溪边钓鱼。小溪旁,草如茵,柳如眉,花朵在柳树的映衬下显得更加美丽动人,好一幅清新秀丽的春光图!我在鱼钩上放好一块肥瘦相间的五花肉,把线放到最长,用力把线扔到远处。我做完所有的准备工作,便在心中默念道:好鱼儿,快来吃我的鱼饵啊!快点啊!就在我等得不耐烦时,渔竿猛地沉了沉,哈哈!有鱼儿上钩了!我暗自窃喜道。我手忙脚乱地拉线,猛地一拉,一条银光闪闪的小鱼活蹦乱跳地出现在我的眼前,哇,这可真美啊!一个下午过去,我唱着歌,拎着满桶的鱼,大摇大摆地走了回去,心里乐开了花。

这就是我的乐园——一个依山傍水的乡村。它带给我无限的快乐,它使我的童年趣味横生,它还给我留下了许多美好的回忆。我爱这个乡村!

鄞州区董山小学409班  
蔡逸璇(证号2413213)  
指导老师 吴晓

### 小区的游乐场

我的乐园不是书房,不是公园,不是远方的乐土,而是小区的游乐场。

春回大地之时,那里渐渐热闹起来,樱花露出了笑脸,树爷爷也穿上了绿色的新大衣,小草从土里探出头来。小伙伴们从家里出来嬉戏、滑滑梯、荡秋千……此起彼伏的笑声响彻整个乐园。

夏天,蝉开始“知了,知了”地叫个不停。我和小伙伴们坐在树荫下一起吃着冰棍,一边谈天说地,一边吹着夏天的风,真是太惬意了!

秋天,乐园周围的花都纷纷落下,如一颗颗一闪一闪的星星,我捧起一把,撒向天空。

冬天到了,小草进入沉睡,树木也光秃秃的,乐园里静悄悄的,好像失去了热情。但雪后的乐园又恢复了生机。我和小伙伴一起堆雪人、打雪仗、滚雪球,好玩极了。虽然很冷,但阻挡不了我们玩雪的热情。

这就是我的乐园,它一年四季都能带给我快乐,我非常喜欢我的乐园。

鄞州新蓝青学校402班  
王傅宇(证号2412647)  
指导老师 刘钰贞

### 我的书房

清晨,一线阳光射下来,该看书了。我在书柜前把它翻了个遍,终于找到了我最喜欢的书《昆虫记》。不一会儿,我进入了书海……

书房内部没什么特别的布置,只有书柜、书桌,还有一个小风扇,书柜上共有101本书,把书柜塞得满满的,偶尔累了,也能趴在书桌上休息。

晚上,我感到无比疲惫,却睡不着觉,我忽然想到:看会儿书,也许就睡着了!于是,我一翻身起来,看起了书,不一会儿就躺在床上睡着了。我是被书中描绘的画面给陶醉的。

做完了作业,干什么好呢?当然是做手工了。今天,我就做一个小风筝吧!先剪成风筝的样子;再画一只大鱼,最后绑上风筝线,一个顶可爱的风筝完工了,是不是很有趣?这个小风筝好像也很满意地点了点头。

窗外,飞过一只燕子,它正好停在窗前,正“扑扑”地扇着翅膀。我快速拿了一张纸,画下“燕子扇翅”。燕子的头还简单,后面翅膀改了又改,画了又画。我观察了一下,它的羽毛上面是尖的,下面是圆的。所以,可以确定,翅膀是上尖下圆的。

这就是我喜欢待在书房的理由。书房是我的乐园,你的乐园是什么?快点给我讲讲吧!

鄞州区宋诏桥小学411班  
张籽涵(证号2411300)  
指导老师 俞幼春

当提及“我的乐园”时,你的脑海中会浮现出怎样的场景呢?

或许是那充满生机与希望的菜园,里面长满了各种各样的蔬菜,散发着泥土的芬芳;又或许是那潺潺流淌的小溪,溪水清澈见底,能够听到悦耳的流水声;抑或是那间宁静温馨的书房,书架上摆满了琳琅满目的书籍,让人沉浸在知识的海洋;再或者是那如知识宝库般的图书馆,浩如烟海的藏书令人目不暇接;还是那校园的一角,承载着无数美好的回忆,充满着青春的活力。总之,这必定是一个能够为你带来无尽快乐、让你心生欢喜的地方,是我们心灵的避风港,是我们永远的精神家园,它让我们在繁忙的世界中找到了一片宁静与快乐,是属于我们的美好天地。

### 我家的厨房

我心中有一方小小的天地,虽然不大,却充满了欢声笑语和无限的创意,那就是我家的厨房。

每当周末的阳光悄悄探进窗棂,我便化身“厨神”,在这方小天地里施展我的“魔法”。

厨房里,各式各样的锅碗瓢盆整齐排列,仿佛等待检阅的士兵。我穿上妈妈特制的围裙,戴上高高的厨师帽,感觉自己就像电视上那些技艺高超的大厨一样,自信满满。今天,我的任务是制作一道既美味又健康的创意三明治,给家人一个惊喜。

首先,我从冰箱里取出两片松软的吐司,轻轻放在案板上。接着,我小心翼翼地切下一片薄薄的红彤彤的番茄,放进准备好的盘子。洗净一根翠绿的黄瓜,切成薄片,也装盘。然后,我打开一颗鸡蛋,轻轻搅拌,倒入热油锅中,“滋啦”一声,金黄色的煎饼迅速成型,香气四溢。

最激动人心的时刻到了,我开始“组装”我的创意三明治。我在吐司上均匀涂抹一层薄薄的沙拉酱,然后依次铺上煎蛋、番茄片、黄瓜片,它们像极了彩虹的色彩,让人眼前一亮。撒上几颗酸酸甜甜的葡萄干作为点缀,最后轻轻盖上另一片吐司,用力一压,一份色香味俱全的创意三明治就大功告成了!

当我端着这份充满爱的作品走出厨房,家人惊喜的表情让我心里比吃了蜜还甜。爸爸咬了一口,赞不绝口:“哇,这真是厨神级的美味!”妈妈则笑着摸了摸我的头,眼里满是骄傲。那一刻,我深刻体会到了创造和分享的快乐,也更加热爱我的“小小乐园”。

在这个小小的厨房里,我不仅学会了烹饪的技巧,更重要的是,我学会了用心去感受生活,用爱去温暖家人。

我家的厨房就是我心中的美好乐园。  
高新区信懋小学教师 彭燕斌